



**Dunavarsány Város Önkormányzatának
Polgármestere**

✉ 2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos utca 18., polgarmester@dunavarsany.hu
☎ 24/521-040, 24/521-041, Fax: 24/521-056
www.dunavarsany.hu

Ügyiratszám: 2653/2011.

ELŐTERJESZTÉS

*Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2011. február 24-ei rendkívüli ülésére*

Tárgy: Javaslat székhelyhasználati hozzájárulás megadására a „Bóbita Alapítvány a Dunavarsányi Óvodásokért” társadalmi szervezet részére

Tisztelt Képviselő-testület!

Baráti Ildikó, Dunavarsány Város Önkormányzat Weöres Sándor Óvoda vezetője a jelen előterjesztéshez csatolt levelében tájékoztatta a T. Képviselő-testületet, hogy a szülők elhatározták egy alapítvány létrehozását, amelynek célja a dunavarsányi óvodások nevelését, oktatását célzó tevékenységek, eszközök vásárlásának, egyéb fejlesztő tevékenységek megvalósításának támogatása.

Az alapítók az Alapítvány székhelyeként a Weöres Sándor Óvodának otthont adó épületet kívánják bejegyeztetni. A Dunavarsány 77/1 helyrajzi számú, természetben 2336 Dunavarsány, Árpád u. 14. szám alatt található ingatlan Dunavarsány Város Önkormányzatának tulajdonát képezi, forgalomképtelen vagyonelemként. Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 3/2010. (II. 10.) számú Ök. rendelet 15. §-a szerint az Önkormányzat forgalomképtelen vagyona tekintetében a tulajdonosi jogokat a Képviselő-testület gyakorolja, így a székhelyhasználat engedélyezése is a Képviselő-testület hatáskörébe tartozik.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek alapján a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló 3/2010. (II. 10.) számú Ök. rendelet 15. §-ában meghatározott jogkörében eljárva hozzájárul ahhoz, hogy a Dunavarsány Város Önkormányzatának tulajdonában lévő 77/1 helyrajzi számú, természetben 2336 Dunavarsány, Árpád u. 14. szám alatt található ingatlant a „Bóbita Alapítvány a Dunavarsányi Óvodásokért” társadalmi szervezet székhelyként bejegyeztesse a Pest Megyei Bíróságnál azzal, hogy az Alapítvány az ingatlan felett tulajdonosi, illetve egyéb vagyoni jogokat nem gyakorolhat.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: -

Az előterjesztést készítette: dr. Kiss István jogi referens

Dunavarsány, 2011. február 24.

**Bóna Zoltán
polgármester**

Az előterjesztés törvényes:

**dr. Szilágyi Ákos
jegyző**

Dunavarsány Város Önkormányzata
2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos utca 16.

Bóna Zoltán polgármester részére

Tisztelt Polgármester Úr!

A közelmúltban megtartott Szülői Munkaközösség ülésén a szülő tagok felvetették, hogy az óvoda hozzon létre egy alapítványt, amely a dunavarsányi óvodások nevelését, oktatását célzó tevékenységeket, eszközök vásárlását, egyéb fejlesztő tevékenységek megvalósítását anyagilag támogatná.

A Szülői Munkaközösség tagjai közreműködésével az alapítvány alapító okirata elkészült, és hamarosan megkezdődik a működés megkezdéséhez szükséges vagyon összegyűjtése is.

Az alapítvány székhelyeként a Weöres Sándor Óvodának otthont adó épületet kívánjuk bejegyeztetni, hiszen az alapítvány tevékenysége az óvodához és az óvodával jogviszonyban álló gyerekek neveléséhez, oktatásához kötődik, valamint a leendő alapítvány Kuratóriumának tagjai az óvónók közül kerülnek ki.

Az alapítványok nyilvántartásának ügyviteli szabályairól szóló 12/1990. (VI. 13.) IM rendelet 2. számú mellékletének d) pontja alapján a Pest Megyei Bírósághoz benyújtandó kérelemhez csatolni kell a székhely használat jogcímét igazoló okirat másolatát.

A természetben a 2336 Dunavarsány, ^{Árpád u. 14.} Bajcsy-Zsilinszky utca 36. szám alatt található ingatlan tulajdonosa Dunavarsány Város Önkormányzata, ami alapján a rendelkezési jog, így a székhelyhasználat engedélyezése is az Önkormányzatot illeti meg.

Kérem, tisztelt Polgármester Urat, hogy szíveskedjék aláírni a mellékelt székhelyhasználati nyilatkozatot, mert anélkül a bírósági nyilvántartásba vétel nem történhet meg.

Köszönettel:

Dunavarsány, 2011. február 23.

